

TOP生活 | 时尚圈

5月22日~24日

2015 郑州婚博会
逛展指南

地点:郑州国际会展中心

带上亲爱的TA,带着老爸老妈,周末来逛婚博会吧!这里有最豪华的婚车、最实惠的婚照、最美艳的婚纱、最齐全的婚品、最贴心的婚宴、最完善的婚庆、最新潮的婚游、最温馨的婚房……婚博会历时三天,奖品多多,精彩不断。怎么去最便捷,怎么逛才能赢得最多好礼,先看看小指南吧。郑州晚报记者 王一品

交通指南

地铁、公交、自驾,都很方便

目的地是郑州国际会展中心,自驾的朋友只要在导航中输入会展中心,可以轻松到达。

乘坐公共交通工具前往也很方便,地铁1号线有会展中心站,另外经过会展中心的公交线路也有206路、23路、26路、919路等。

大奖指南

轻松赢取三重奖

5月22日~24日婚博会期间,有三重大礼送不停。先记下参与细则,才能轻松赢取大礼哦。

一重礼——寻宝之旅

现场观众凭婚博会寻宝券,到组委会指定的参展商展位集齐六个“马上有礼”专用章后,可领取甜蜜礼包一份,同时还可以参加“观展有奖马上送”活动。

二重奖——观展有礼

本次婚博会上,每天的11点、12点、13点、14点、15点将定时进行抽奖活动。奖品包括婚纱礼服、婚车彩妆、摄影摄像、婚礼策划、现场布置、婚宴酒水、床上用品等。参与者需要到组委会指定的参展商展位集齐六个“马上有礼”专用章后,方可参加抽奖。

三重奖——签单有礼

婚博会期间,现场签约1000元以上并缴纳预定金者,将立即成为婚博会会员,除享受参展企业的优惠之外,还可参加“马上幸福大转盘”摇奖一次(签单2000元摇奖两次,以此类推)。奖品包括价值连城的婚房豪礼、蜜月旅行、新婚家电、婚房装修、婚戒珠宝、婚庆家纺、结婚保险、美体健身、结婚周年庆等。

亮点指南

气球成了婚礼新宠

近几年,彩球装饰在国内越来越盛行。曾有一位朋友的婚礼现场以各种彩色的气球为装饰,为大家呈现了一场极致浪漫的梦幻婚礼,当时绝大多数的人无不为了小小气球能做出各种各样绚烂多姿、生动新颖的造型而惊叹。

在2015郑州婚博会上,郑州天和气球装饰艺术有限公司将以独特的方式装扮展会,为现场营造温馨浪漫的氛围,预示着新人们幸福美满。在全国首倡“全面节庆气氛消费”服务理念的天和气球,秉承“推广彩球艺术,传播气球文化”的经营理念,为人们提供全方位个性化的场景空间布展。如果你希望自己的婚礼如童话般充满奇幻色彩,不妨在婚博会现场留意一下那些惹人爱的气球。



“520”已过,你脱单了吗?

别磨蹭了,快找热心红娘芦大姐帮忙

芦大姐热线:13938581175

5月20日,不少年轻人会选择在这一天“脱单”。但事实上,能在这一天趁着天时优势成功摆脱单身现状的人又有几个呢?昨天,有网站展开调查发现,大部分宅男宅女并没有在“520”向自己暗恋的对象大胆表白,更有很多人表示:“我连个喜欢的人都没有找到,向谁去表白啊?”对此,资深红娘芦大姐分析:“忙碌的都市男女,只顾着埋头苦干,却忘了抬起头来与他人交流,不知道错过了多少良缘。”王一品



热心红娘成了“脱单加油站”

在5月20日之前,有不少单身女孩找芦大姐帮忙,主要围绕两个问题。一是还没有对象的,希望芦大姐帮忙介绍男朋友,能借助“520”这个“恋爱吉祥日”去相亲,这样成功率会比较高。二是已经有了暗恋对象的,前来咨询自己该如何向对方表白。

“通常情况下,像这样敢于面对自己的问题,能来找我解决婚恋问题的女孩,很快就能找到合适的对象。”芦大姐语重心长地说,“因为她们懂得一个道理,暂

请走出家门去迎接幸福

传统、含蓄的中国人,似乎一直都不喜欢大声表达自己的情感诉求。尤其是男人,从不言爱,很多人一辈子也没对父母、妻儿说过几次“我爱你”。

“生活中像这样的男孩子太多了,在没有遇见喜欢的人时,他不好意思去相亲,去争取爱;就算遇见了中意的人,他也不好意思去大声表达爱。最后的结果只有一个,错过了本该属于他的幸福。”芦大姐分析道,“男孩子之所以排斥相亲,多半

时没有谈恋爱并不可怕,可怕的是封闭自我。就拿前几天来我工作室的小张来说,我给她介绍了一个‘理工男’,5月20日中午两人见的面,当天下午双方就都表示愿意继续发展。男孩子说小张活泼开朗,小张说就喜欢理科男生身上那种执着劲儿。”

最近,热心红娘芦大姐简直成了“脱单加油站”。想脱单的年轻人,把她的工作室围得水泄不通。正如她所说,如果大家都能敞开心扉,找对象并非难事。

是因为含羞,有的是觉得麻烦。但我们不得不承认,这种最原始的‘天赐良缘’的方式,真的最有效。因为介绍人会事先了解双方的背景和条件,感觉‘门当户对’了才去为彼此介绍。相比之下,在社会上偶遇适合的对象就好像大海里捞针。”

如今,“520”已经过去,还单着的朋友不妨找芦大姐这样的资深红娘聊一聊。也许幸福正在向你招手,就看你愿不愿意走出家门去迎接了。

■ 时尚动态

艾美酒店天上户外碳烤餐厅及酒吧开业

由郑州建业艾美酒店推出的郑州唯一高星级酒店露天餐厅——天上户外碳烤餐厅及酒吧于5月15日正式开业。餐厅及酒吧位于酒店六楼,最多可容纳110位来宾同时用餐,并且可为团队聚餐、公司派对、密友聚会等形式灵活更改摆台,让每一场精心策划的活动在这个户外空间内达到最佳效果。

餐厅主推的郑州独家碳烤活鳗鱼、

北海道松叶蟹、品质上乘的牛羊肉和空运海鲜,必令食客们大快朵颐回味无穷。餐厅更结合本地食客需求,推出当地特色烤串,冰凉生啤等菜品,满足你对碳烤的所有想象。在5月24日之前有“结伴同行请你吃活动”,结伴而来,每4人更可获赠1份碳烤活鳗鱼或碳烤北海道松叶蟹。特别提醒:酒吧营业时间14:00-00:00,碳烤餐厅营业时间17:30-22:30。艾霞

2015 饮水频道切换 从安全饮水到健康饮水

今麦郎深层泉水新品发布会于5月在河南汤阴举行。今麦郎董事长范现国宣布,其全国14个饮用水工厂,将逐步开展“深层泉水”升级换代工作。“深层泉水”所用的水既是安全水,更是健康水。为此,今麦郎历时8年,对全国深层水资源的反复考察和比较,最终优选出水源

地,将优质深层泉水取出,引进欧洲先进生产线轻加工。据悉,今年6月开始,包括郑州、安阳在内的河南省大部分地区,消费者就能品尝到今麦郎深层泉水。至2016年元旦,今麦郎深层泉水将完全替代早先的今麦郎矿物质水在全国各渠道发售。谢宽

■ 时尚活动

春茶&珠宝展开幕

2015 郑州春季茶业&珠宝展于5月21~24日在郑州国际会展中心开幕。

自古以来,品茶一直被人们视为一种既高雅又悠闲的社交活动,品茶使人心情淡定,悠闲自得,既神思飘逸又神情自若。在如今这个物质生活丰富,人际交往复杂的岁月,每个人都会感受到来自工作单位和社会群体的莫大压力。然而,有了压力就得及时释放,否则就会把人压垮,甚至会一蹶不振,再也爬不起来。而品茶赏玉是

缓解和释放身心压力的最佳方法。赏玉、把玩玉品更是如此。赏玉之人必须怀有平和的心态,不可带有任何先决条件,不能附带任何成见,而且心思不能贪婪,不能掺杂任何私人杂念,更不可心怀恶意。赏玉如同赏人,人的性情和特点各不相同,玉的质地也各种各样,品茶赏玉自悠悠,柳绿花香溪水清。心浮气躁的我们不妨携亲友到郑州国际会展中心一起品茶赏玉、舒缓身心。张艾霞

■ 行业动态

郑州市洗涤行业协会换届大会召开

5月8日,郑州市洗涤行业协会换届大会在顺河路协会总部举行。省市相关部门负责人、理事单位和与会的60多名会员代表共同见证了此次换届过程。会议审议并表决通过了郑州市洗涤行业协会第三届领导班子所作工作报告、财务报告及章程修改报告。会议选举郭宇婷

当新一届协会会长。据了解,郑州市洗涤行业协会成立于2004年7月30日,是由郑州市内从事洗涤行业的企事业单位,会上,由优秀企业倡议发起并签署了《郑州市洗涤业诚信公约》,其目的是进一步加强行业自律,提高服务质量,保护消费者和商家合法权益。周华